
List2

PŘEDMĚT

MATEMATIKA K.K.

MATEMATIKA L.C.

NÁŠ SVĚT

ANGLICKÝ JAZYK 

(M.L.)

ANGLICKÝ JAZYK 

(E.K.)

Popíšu, co umím a neumí moje rodina a 

kamarádi (sloveso CAN) Funpark Lekce 9, str. 68-71

My favourite toy - popíšu svou oblíbenou 

hračku str.52-57

Opakuji na závěrečnou písemnou práci uč str. 108-110, PS str. 46

Umím základy písemného násobení. Opakování 

na závěrečnou práci.

Opakování násobilky 6 -9. Písemné násobení. Opakování 

zaokrouhlování na desítky a na stovky. 

Zařadím živočicha do správné skupiny (ryby, 

obojživelníci, plazi, ptáci, savci).

Živočichové - členění (ryby, obojživelníci, plazi, ptáci, savci). 

Stavba těla živočichů. 

ČESKÝ JAZYK

podpora čtení

Opakuji na závěrečnou písemnou práci uč. str. 104-105 + PL 

Nosím si knihu do čtenářské dílny

  Týdenní plán

   29.5. - 2.6.

CÍL UČIVO
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Informace pro rodiče:

V pátek budeme opět pracovat na naší králíkárně. Prosím dejte dětem oblečení, které si mohou ušpinit. Předem děkuji. 

V úterý proběhne čtenářská dílna. Knihy prosím s sebou. Pokud někdo zapomene knihu, může si ji vypůjčit o velké přestávce ve školní knihovně. 

V tomto týdnu budeme opakovat na závěrečné písemné práce z ČJ a M, které budeme psát v následujícím týdnu. V písemce z Čj bude: diktát, vyjmenovaná slova, tvrdé a 

měkké souhlásky, slovní druhy, rod a číslo podstatných jmen, osoba, číslo a čas sloves a korektura textu. V matematice bude: písemné sčítání, odčítání, násobení, dělení se 

zbytkem, přednost matem. operací, zaokrouhlování na desítky a stovky, rýsování kružnic a slovní úloha. 

Ve čtvrtek 1.6. bude probíhat dětské sportovní dopoledne (roční projekt 8.A). Bližší informace pošleme v samostatné zprávě. 

Ve středu 31.5. pojedeme do Tišnova do kina Svratka na divadlení představení Sněhurka, které si pro nás připravila ZUŠ Tišnov https://www.zustisnov.cz/projekt-snehurka. 

Cena představení je 50,- + doprava 12,- tam a 12,- zpět (kdo nemá průkazku). Prosím o uhrazení do úterý 30.5. Pojedeme autobusem č. 312 9.08 z Deblína, představení 

začíná v 10.00.  S sebou vhodné oblečení a obutí do divadla, batůžek nebo kabelku. Zpět se budeme vracet opět linkou v 11.36. Vzhledem k tomu, že děti mají tento den 

výuku do 12.00, je možné, aby zůstaly v Tišnově nebo je můžeme vysazovat cestou, pokud Vám to bude vyhovovat. Je ovšem nutné toto nahlásit písemně Edookitem a 

odhlásit oběd ve školní jídelně. Předem děkuji za spolupráci.

Ve středu 7.6. pojedeme do Brna do divadla Radost na představení Ronja, dcera loupežníka. Cena vstupenky je 100,- Kč, doprava 130,-, celkem tedy 230,- Kč. Peníze budeme 

vybírat do úterý 6.6.2023. Je to letos poslední větší výdaj, o divadlo usilujeme již od zimy a stále byla všechna představení obsazená. Pokud nám po rozpočítání peněz na 

dopravu podle toho, kolik dětí opravdu pojede, něco zbude, využijeme je pro závěr roku. Děkuji za pochopení. Bližší informace najdete v příštím týdenním plánu.  

Skupinka pana učitele Lukáše nebude tento týden psát test. Tento týden budeme probírat písemné násobení, proto budeme upevňovat násobilku (především čísel 6 - 9), 

která je k tomu potřebná. V následujících dnech budeme také opakovat na závěrečnou práci.  Děti budou mít za úkol přes víkend (na úterý 30.5 ) vymyslet nějaký jednoduchý 

úkol na procvičení matematiky (co jsme již probrali) ve formě hry/úkolu/slovní úlohy pro své spolužáky. Časově by se mělo jednat o 5-10 minut  (ale není omezeno).                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

Zde zasílám odkazy na dobrovolné procvičení písemného násobení : 

https://www.onlinecviceni.cz/exc/pub_list_exc.php?action=show&subject=Matematika&search_mode=search&search1=P%C3%ADsemn%C3%A9+n%C3%A1soben%C3%AD+

jednocifern%C3%BDm+%C4%8Dinitelem#selid

Vážení rodiče, tento týden budou centra klasicky v pondělí a ve čtvrtek. Nadále budeme pokračovat v tématu živočichové. Pokud doma  máte nějaké encyklopedie o 

zvířatech a můžete je zapůjčit do třídy, budeme moc rádi. Po skončení tématu Vám  je vrátíme zpět. 
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V případě jakýkoliv dotazů nebo nejasností se na mě nebo pana učitele Lukáše nebo Barču neváhejte obrátit.

Vaše Katka Klímová, Lukáš Cahel a Barča Klíčová

Na umimecestinu.cz a umimematiku.cz pravidelně vkládám dětem úkoly na procvičování učiva. Mohou zde procvičovat pády podstatných jmen, vyhledávání a určování 

sloves nebo dělení se zbytkem. Budu ráda, pokud nabídku využijete.
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